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Рецензія
на освітньо-професійну програму «Адміністративний менеджмент» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Представлена освітньо-професійна програма, що реалізується в 
Навчально-науковому інституті публічного управління та адміністрування 
Чорноморського національного університету імені Петра Могили за 
спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» представляє 
собою комплекс документів, розроблений та затверджений закладом вищої 
освіти з урахуванням сучасних вимог до фахівців при працевлаштуванні та з 
урахуванням Стандарту вищої освіти відповідної спеціальності.

Архітектоніка освітньо-професійної програми містить цілі, результати, 
зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості 
підготовки здобувана за даною спеціальністю.

Під час аналізу освітньо-професійної програми варто відмітити логіку 
її побудови. В ній зафіксовані цілі, завдання, зміст та компетенції, що 
формуються в результаті опанування дисциплін. Дисципліни навчального 
плану що наведені в програмі, відображають актуальні для галузі публічного 
управління та адміністрування теми.

Співвідношення обов’язкових і вибіркових компонент відповідає 
нормативним вимогам. Вибіркові компоненти передбачають вільний вибір 
дисциплін з урахуванням майбутніх потреб фахівців на ринку праці. Ресурсне 
забезпечення реалізації програми (кадрове, матеріально-технічне, навчально- 
методичне) знаходиться на високому рівні.

З урахуванням вищезазначеного вважаю що, рецензовану освітньо- 
професійну програму можна рекомендувати до практичного використання при
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■ ■ VIготовііі здобуваній першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 
У  і галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».
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